I' AYKEIOY MEPOX A

1012 1)
®cwpodpe Ty cuvépon f:R — R pe f(X)=x>+5x* —x -1
H ocvvapton f
elvatl ovveyng oto dtotnua [— 1, 0] , ¢ moAvwvopikn
f(-1)=(-1)*+5(-1)°" = (-1)-1=-1+5+1-1=4>0
f(0)=0°+5-0°-0-1=-1<0

}:f(—l)f(0)<0

Omnote , amd 1o Bedpnua Bolzano , n cuvaptnon T, dpa kot 1 eicmwon
X3 +5x* —x—1=0, £ye1 TovAdytoTo pia pita 610 Stdotnua (= 1,0)

Eniong , n ovvaptnon f
gtvo ovveyng oto ddotua [0, 1], ©g ToAv@vLUIKA
f(0)=0°+5-0°-0-1=-1<0

(©) = (0)f(1)<0
f(1)=13+5-12 -1-1=4>0

Omnote , amd 1o Bedpnua Bolzano , n cuvaptnon f, dpa ko 1 e€icwon
X3 +5x2 —x—-1=0, éyet tovAdyioTo uio pifo oto Sidotnua (0, 1)

Emopévac 1 eéiomon X +5x° —x—1=0 , éxet TovAdyi5Tov 500 Tpoypatikéc pileg
uio oto ddotnua (— 1, 0) xan pio didotue. (0, 1)

10.12 2)
Ocwpodpe Ty cuvéptnon f:R —R pe f(X)=x"+x-5

H ocvvaptnon f
elvatl ocvuveyng oto dtlotua [— 2, 0] , ¢ ToAv®VLIKNY
f(-2)=(-2)'-2-5=55>0

(-2)=(2) =f(-2)f(0)<0
f(0)=06+0—5=—5<0
Ondte , amd 1o Bedpnua Bolzano , n cuvaptnon f, dpa kon 1 eéicwon X% +X =5, éyet
ToVAdy1oTO pio pifa oto ddotnuo (— 2, 0)

Emiong , n ovvéptnon f
etvar suveyng oto daotua [0, 2], g TOAV®VLUIKY

f(0)=0°+0-5=-5<0
0) =f(0)f(2)<0
f(2)=2°+2-5=59>0

Ondte , and 10 Bedpnpo Bolzano , ) suvapon f, Gpa ko n eéicoon X° +X =5, éyet
tovAdytoto wio piCa oto didotnua (0, 2)

Enopévac 1 eéicoon X°+X =5, £xe1 Tovddyiotov %0 mpoypotikég pilec , pio 6o
ddomua (— 2, 0) kot pia ddotnua (0, 2)

1012  3)

@cwpobe v cuvépmon f:R —R pe f(X)=x*+x*-2x-3

H ovvapton f

etvat cuveync oto duouo [— 2, 0] , ®G TOAVOVLLUIKT



f(-2)=(-2)"+(-2)"-2:(-2)-3=21>0
f(0)=0"+0%-2-0-3=-3<0

}:f(—Z)f(O)<O

Omnote , amd 1o Bedpnua Bolzano , n cuvaptnon T, dpa kot n eicmwon
x* +x2—2x—3=0, éyeL TovAdyoTO pia pio 670 Sidotnue (— 2, 0)

Eniong , n ovvaptnon f
etvar ouveyng oto dotua [0, 2], ©g TOAV®VVLUIKY
f(0)=0"+0*-2-0-3=-3<0

©) = f(0)f(2)<0
f(2):24+22—2-2—3:13>0

Omnote , amd 1o Bedpnua Bolzano , n cuvaptnon T, dpa kot n e€icmwon
x* +x2—2x —3=0, &ysL TovAdy15TO pia pio 670 Sidotnue (0, 2)

Emopévac 1 eéiomon X* +x° —2x—3=0 , éyst ToVAGyIGTOV dV0 TpaypoTucés pileg
uio oto dtotnua (— 2,0) ko pia Sotua (0, 2)




